Cherchons ensemble

Léon veut mettre du carrelage blanc et vert dans sa salle
de bains : un mur avec des grands carreaux,
et un mur avec des petits carreaux. Il fait deux schémas.

Schéma A A
a. Quelle fraction représente chaque carreau ?

b. Exprime sous forme d’une fraction

la partie avec du carrelage vert.

c. S'il y avait 5 carreaux verts, quelle serait

la fraction correspondante ?

Schéma B

d. Quelle fraction représente chaque carreau ?
e. Exprime sous forme d’une fraction

la partie avec du carrelage vert.

f. S'il y avait 50 carreaux verts, quelle serait

la fraction correspondante ?

g. Compare les réponses aux questionsc. et f. : B
que peut-on en conclure ?




